

省委召开“寻找老支书精神”座谈会, 娄勤俭作批示 “寻找老支书精神”官网正式上线

快报讯(记者 张瑜)6月26日,省委召开“寻找老支书精神”座谈会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传承弘扬老支书精神,教育引导广大党员干部尤其是新时代的支书们不忘初心使命、锐意进取,团结带领群众奋力谱写好江苏高质量发展的新篇章。省委书记娄勤俭对“寻找老支书精神”工作作出批示,省委常委、组织部部长郭文奇出席会议并讲话。

娄勤俭在批示中指出:“学习

传承老支书精神,是为了教育培养新时代的支书。要系统思考时代特征和时代要求,不忘初心,牢记使命,坚定理想信念,以磅礴的精神力量凝聚党员先锋,以坚强的战斗堡垒推动高质量发展。”

郭文奇说,在新的历史起点上,扎实推进“强富美高”新江苏建设,迫切需要符合时代特征和时代要求的好支书,迫切需要涌现一批又一批干事创业、担当作为的新支书。寻找老支书精神,就是要从老支书们的丰富实践中,挖掘解

放思想、实事求是的“精神之源”,打造成干上万个担当作为、创新实干的“铁肩膀”。要大力学习宣传老支书,不断发扬光大他们的宝贵精神和人格风范,教育引导广大党员干部见贤思齐,集聚正能量、提振精气神,更好地承担起肩负的责任和使命。要贴近新实践挖掘老支书精神,不忘理想信念,做到对党忠诚;不忘一心为民,做到创新实干;不忘吃苦奉献,做到爱岗敬业;不忘公平公正,做到严于律己。要传承“老支书精神”,以老支书们为标

杆,联系实际、聚焦问题,深入持久地找差距、明方向、见行动,真正拿出新担当、干出新作为。要把“寻找老支书精神”有机融入解放思想大讨论活动和即将开展的“不忘初心,牢记使命”主题教育之中,共同营造学习老支书、致敬老支书的浓厚氛围,切实提升基层组织力,为高质量发展凝聚强大精神力量。

现代快报记者了解到,今年3月,省委启动了“寻找老支书精神”活动。经过两轮寻找,目前全省曾任职15年以上的老支书

1668人,其中20年以上的723人,30年以上的154人,40年以上的15人,50年以上的1人。这些老支书中有96.5%获得过市级以上表彰,有34.4%获得过全国性荣誉称号,连续10届全国党代会代表中都有江苏老支书的身影。广大老支书不仅创造了值得称颂的不凡业绩,也创造了弥足珍贵的精神财富,是激励一代又一代党员干部求实创新、砥砺奋进的重要力量源泉。会议当天,“寻找老支书精神”官网正式上线。

江苏省解放思想大讨论活动经济发展高质量主题论坛在宁举办 进入新时代,解放思想重在创新

快报讯(记者 徐红艳)6月25—26日,江苏省解放思想大讨论活动经济发展高质量主题论坛在南京举办。此次论坛由省委宣传部、省中国特色社会主义理论体系研究中心主办,南京市委、市委宣传部、扬子江创新型城市研究院承办。省委常委、宣传部部长王燕文出席会议。省委常委、南京市委书记张敬华在会上致辞。

张敬华说,开展解放思想大讨论、推动经济发展高质量,是省委贯彻落实习近平新时代中国特

色社会主义思想和十九大精神的务实举措。南京认真落实省委要求,坚持把创新作为引领高质量发展的第一动力,以思想大解放做好创新大文章。我们抓好创新的顶层设计,提出建设具有全球影响力的创新名城并出台一揽子政策,构建主导产业体系,建设高水平创新园区,培育新型研发机构,精准开展招商引资和招才引智,用好市场力量强化金融支撑,推动经济发展提质增效。我们将以解放思想大讨论为契机,积极

运用本次论坛成果,立足当前、着眼长远、应对挑战、跨越关口,以创新名城建设的务实成果,支撑经济高质量发展走在前列。

大会上,中国国际经济交流中心总经济师陈文玲、南京大学原党委书记洪银兴作大会主旨报告。

洪银兴说,40年前的解放思想是尊重群众的首创精神,而今天的思想解放重在创新。进入新时代、有了新的阶段性特征、发展任务,在这个背景下谈解放思想,更多是根据新时代特征来进行创

新。他表示,江苏搞解放思想大讨论活动,最重要是解决实现经济高质量发展,而实现高质量发展需要培育新动能。

陈文玲建议,在实现经济高质量发展的过程中,要以实体经济和制造业为本,鼓励原始创新,推动战略性新兴产业创新,创造“隐形冠军”。更重要的是,要以人为本,让一切创造财富的源泉充分涌流。

现代快报记者了解到,为办好此次论坛,形成高质量的成果,省和南京市共同开展主题征文活

动,共收到87篇论文,经专家组评审,遴选出57篇入选论文。论坛期间,与会人员参观考察了南京越博动力系统有限公司、南京埃斯顿自动化股份有限公司、力合星空创业基地、江苏省产业技术研究院和国家健康医疗大数据中心。通过实地考察和深入研讨,旨在梳理具有针对性和可操作性的意见建议,形成一批务实管用的思想成果,为新起点上推动我省经济高质量发展提供理论支撑和智力支持。

朴东信明后两天面对面讲种牙好方案 种进口牙立减4000元再得500元现金奖 现在预约种牙即获价值168元洁牙券一张,明后两天全免口腔CT费380元

“想种好牙,还想找个专家种牙,还想要进口种植体,一颗牙不要一万也要八千!”这样的想法是时候改改啦,不然你真的要与好机会擦肩而过了。明后两天,韩国种植牙专家朴东信博士在南京新街口德系雅度口腔开诊,进口牙立减4000元、预约即送价值168元洁牙券一张等一系列优惠政策,将力促南京市民在雅度重获一口健康好牙。由于患者人数较多,电话预约还将免收CT等检查费,所以现在就赶紧电话预约吧!

通讯员 赵云龙



朴东信博士为顾客讲解种牙方案

明后两天朴东信种好牙立减4000元 预约即获价值168元洁牙券

在未到中国之前,在韩国乃至国际口腔医学行业已名声赫赫的朴东信博士从未想过,有一天会以一腔热血在中国大展一身本领。当年,作为在口腔种植、美学修复领域颇有建树的专家,朴东信参加了一场在青岛召开的国际口腔医学峰会,他发现种植牙在中国少有医院开展,决定让一生所学发挥更大价值,而举家搬迁至中国。现在,他的足迹遍布南京、广州、青岛、北京、上海等大城市,数万名经他之手种上好牙的患者,对他精湛的医术赞不绝口,并交口相传。

为了让更多缺牙市民拥有“第三副好牙齿”,德系雅度口腔本周将正式举行“暑期种牙一口价”特惠活动,明后两天,到场参与活动市民可免费拍口腔CT,以色列高品质种植牙立减4000元,种牙市民还可获得500元种牙现金、电热水壶等大礼,另外种瑞士高品质好牙,即可援助2000元,数量有限,机会不容错过!现在报名种牙即送价值168元的洁牙券一张。

预约热线:
025-84783589

半小时“长”半口新牙 种牙省了半年退休金

在新街口看德国牙医

“想不到种半口牙前前后后还不到半小时,想不到种牙还能在南京请韩国牙医亲自种!……”66岁的赵先生在德系雅度口腔运用4D导板精准种植牙技术成功种牙后,连用多个“想不到”称赞朴东信博士种牙又快又好。赵先生笑着说:“从下颌‘一望无牙’到重‘长’一口好牙,在德系口腔请朴博士种半口好牙,省了我半年的退休金!”“我们给赵先生采用的是德国进口的4D导板

精准种植牙技术,微创效果好。”韩国牙医朴东信博士介绍,“这项技术适合单颗、多颗、半口及全口缺牙的顾客,从CT检查、拔出残根、植入人工牙根再到戴上牙冠,整个过程一次完成,将常规种牙需要的3—6个月愈合等待期,缩短到半个小时甚至更短时间,做到拔牙、种牙、美牙一步到位,大大缩短了顾客就诊时间。”

“种上好牙后,感觉老伴一下

年轻了十几岁,这只是外表的变化,老伴的身体状况也在不断恢复。……”这是一封患者家属写来的感谢信,“由于牙齿脱落,长期营养不良导致大脑受损。身为高级教师的老伴填写表格时,想不起字咋写而无法胜任了。”家属表示,是德系雅度口腔给他们送来了希望,作为受益者,倍感幸福,并对医护人员的优质服务和技术充分肯定。

精心“种”的是牙齿 “结”出的是口福人生!

缺牙对老年人的生活造成很大不便,吃不好饭,牙龈肿痛、口臭等,长期缺牙,牙槽骨低平、变薄,导致吃不了东西,影响了身体的营养吸收。“上了年纪没有什么可求,只想有一口牙齿吃东西,只能看不能吃的日子太难过了!我们追求健康长寿,但你没有20颗牙,八成是活不到80岁的。”这是很多缺牙人的心声。口腔健康有多重要?朴东信博士表示:口福是第一福,没有牙齿,最起码的生活乐趣

没有了,营养吸收差了,长寿也就没有了。朴东信博士说:“从医学的角度,口腔疾病会影响咀嚼功能,过早的牙齿脱落,不仅会加速面容衰老,也会影响身体健康。”他说,中国老百姓的口腔健康状况不容乐观,对缺牙的认识普遍不足。

朴东信博士进一步阐释,老人种牙要选择“微创的种牙术”和“快速的种牙术”,而4D导板精准种植牙可以同时满足这两个要求。

一般来说年纪越大缺牙越多,对身体的影响越大,因此,德系雅度口腔更专注于老人的缺牙问题,从医师到设备再到技术,都以应对老人种牙的标准来配备。“老人身体耐力不如年轻人,必须快速种牙。4D导板精准种牙兼具快速和微创优点,患者不用忍受长时间折磨人的种牙过程,并尽可能保留骨组织活性,出血量极少,尤其适合多颗、半口牙种植的老人。”朴东信博士介绍。